

迪拜世界残疾人田径大奖赛 我国两选手勇夺金牌

By 林超君 报道 linchaojun@sph.com.sg

Lianhe Zaobao, Page 20, Section: 体育

Sunday 15 February 2026

60 words, 264cm² in size

154,900 circulation

Dubai World Para Athletics Grand Prix: Two Singaporean athletes secure gold medals

迪拜世界残疾人田径大奖赛 我国两选手勇夺金牌

林超君 报道
linchaojun@sph.com.sg

在刚刚落幕的2026年迪拜世界残疾人田径大奖赛中，新加坡选手洪凯明与迪罗伊（Muhammad Diroy）双双入账金牌，为我国残奥田径队的新赛季开了个好头。

25岁的洪凯明是新加坡管理大学的一名法律学生，在9岁时

被诊断出患有视力障碍，不过他依然选择在田径赛场挑战自我。

继上个月在亚细安残运会摘得男子400米T12级银牌后，洪凯明在世界残疾人田径大奖赛延续强势发挥，在男子100米T13级别以11分48秒的成绩夺得金牌，并刷新全国纪录。

洪凯明的金牌赢得不容易，他与肯尼亚选手奥科拉

（Okora）几乎同时冲线，最后凭借照片判定以微弱优势胜出。

奥科拉赛前的世界排名比洪凯明高了11位，这枚金牌可谓含金量十足。

迪罗伊铅球赛场夺金

他对《联合早报》说：“这次感觉非常棒，因为这是我的个人最好成绩，也表明我在400米比赛中可以跑得更快……接下来，我们会为10月份举行的亚残

运会进行训练，在此之前也会参加各种国际比赛，以此备战。”

在其他赛场，我国残障铅球好手迪罗伊也发挥出色。这名侏儒症斗士在上月的亚细安残运会刚刚完成男子铅球F40级三连冠，此次飞往迪拜参赛，他在男子铅球F40/41级别投出8米40的成绩，比第二名的印度选手苏尼尔（Sunil）多了整整37公分，可谓是“碾压式”夺冠。

值得一提的是，迪罗伊这次

的成绩也超过了他在1月亚细安残运会的夺冠成绩（8米36），足以看出他的火热状态。

本届世界残疾人田径大奖赛于2月10日至13日进行。迪拜是九站系列赛首站，比赛将在今年9月于哥伦比亚卡利落幕。

▶ 新加坡选手洪凯明（左）与迪罗伊分别在男子100米T13级别和男子铅球F40/41级别夺得金牌，为我国团队的2026年赛季开了个好头。

（新加坡残障运动理事会提供）

